



療，或付不出藥品費的貧病人士。目前有三張病床，和三位婦科、小兒科與心理醫師支持免費義診；藥品全由摩尼卡女士到藥廠募捐，慈濟人捐贈的醫療設備，正符合其需要。

為殘障學生增添色彩 特殊運動會有人情馨香

85.04.12

德州奧斯汀慈濟人於本日起兩天，分別參加當地一年一度的藝術園遊會及特殊運動會，為殘障學生添加色彩及動感。

本日一早，五位師姊準備了繽紛多彩的顏料，來到默克伯斯活動中心擺攤畫臉譜，吸引殘障學童的眼光。翌日，慈濟人組成一支二十名的啦啦隊，為參與特殊運動會的羅絲岱爾多重殘障學校的學生加油打氣。受慈濟人長期照顧的羅校學生大多是多重殘障，行動不方便，大會為這群孩子安排室內運動，藉由各種運動來激發孩子的體能。

南非「音樂感恩茶會」 各族裔互道感恩

85.04.14

為慶祝慈濟用愛走過三十年暨南非聯絡處成立四周年慶，南非慈濟人於本日本在約堡伊登維爾市舉行一場盛大的「音樂感恩茶會」，計有來賓及照顧戶近千人參加，南非外交部長夫人恩佐女士也蒞臨盛會。

曾接受慈濟捐贈縫紉機、電熨斗的「什聖諾救濟中心」(Thusano)表演溫馨短劇，表達出他們裁製成衣出售，捐出部分盈餘幫助貧困人士自立的過程。另外專門收容失學、智障兒童的「小麻雀基金會」(Sparrow School Educational Trust)，則以傳統祖魯歌舞展現原始生命力；還有「仁慈修女會」(Sistro of Mercy)也表演了歌唱與來自西南各角落數百名慈濟照顧戶同歡。



▲奧斯汀一年一度的藝術園遊會上，洪智惠師姊慈祥的為孩子畫出可愛的臉譜

邁出自力更生的第一步 「唐伯」院童種菜慶豐收

85.04.14

巴西聯絡處與唐伯教育中心建教合作的農業計畫，經過一個半月的耕耘，第一批種植的小白菜已如期收成。是日一早，六位慈濟人前往協助採收，再趕往天主教堂義賣，獲僑胞們熱烈響應。使唐伯教育中心的院童們從生產蔬菜到銷售，習得自力更生的技能。

愛心伸抵美墨邊境

卡沛兩所學校獲贈體育用品

85.04.15

墨西哥聯絡處自今年元月在美墨邊境提娃娜市(Tiguana)成立後，積極展開慈善救濟活動，經多次與墨國瑪契卡里市(Maxicali)社會局聯繫後，決定援助五十所學校教務用品。本日，美國分會、聖地牙哥與墨西哥慈濟人一行十二人帶著清潔用品和一百零六個籃球、一百五十六個足球、五十個打氣筒、兩百支球針等體育用品，以及六十張凳子，捐贈給瑪契卡里市的卡沛(Capet)等兩所小學。